



ООО «Азбука странствий» Авторские туры Ростова.
344002 Ростов-на-Дону, ул. Московская 43/13, оф 414
E-mail: azbukastranstvi.it@gmail.com
Сайт: <https://avtoturyrostov.ru/>
Тел. (863) 229-98-93, +79381188891

Краснодар. Парк Галицкого Ростов-на-Дону - Краснодар - Ростов-на-Дону. 14.02/23.02/07.03/08.03.2026

В 10:45 сбор. В 11:00 отправление с Соборной площади

По прибытию в Краснодар отправляемся на обзорную автобусную экскурсию по городу. Продолжим нашу пешеходную экскурсию по Парку «Краснодар», известный также как «Парк Галицкого». Он давно перестал быть просто зелёной зоной - а стал настоящим символом современного урбанизма. Созданный по инициативе и при щедром меценатстве Сергея Николаевича Галицкого, владельца одноименного футбольного клуба, этот парк стал драгоценным подарком городу и его жителям. Пространство парка поражает воображение: смелые архитектурные формы гармонично сочетаются с живой природой, а каждый арт-объект и элемент ландшафтного дизайна продуман до мелочей. Парк перешагнул границы обычной рекреационной зоны, превратившись в культурный магнит, притягивающий ценителей прекрасного со всех уголков России. Сюда приезжают не только отдохнуть, но и вдохновиться - увидеть, каким может быть город будущего: уютным, технологичным и полным искусства и жизни.

Мы увидим такие достопримечательности парка, как стадион «Краснодар», арт-объекты «Геолокация», «Искусственная среда», «Внутренний ребенок», «Абстракта», «Кроличья нора», «Амфитеатр воды», «Зеркальный лабиринт», «Озеро с Ротондой».

Посетим амфитеатр, зеркальный лабиринт, фонтан «Инфинити», водоём-амфитеатр «Кратер» с карпами кои, поднимемся на смотровую площадку «Пирамида».

Прогуливаясь по аллеям парка, полюбуемся экзотическими деревьями. После экскурсии у нас будет свободное время на прогулку и самостоятельный ужин. В парке есть кафе, рестораны, спортивные зоны. С наступлением сумерек в амфитеатре, как и во всём парке, включается красивая иллюминация. Для самых маленьких здесь сделаны площадки со специальным покрытием. На них установлены детские песочницы, всевозможные горки, качели и другие аттракционы. Во всех уголках парка можно услышать мелодии, которые исходят от музыкального лабиринта. В нём размещены необычные ударные инструменты, издающие звуки, похожие на звучание металлофона.

В 20-00-отправление, ориентировочное время прибытия в Ростов-на-Дону в 00:00

Стоимость: 4 500 руб. / с человека

В стоимость включено: проезд на автобусе туристического класса, сопровождение, экскурсионное обслуживание, транспортная страховка

Рассадка в автобусе происходит по мере бронирования. Вся информация по выезду сообщается после завершения бронирования на этот тур. По необходимости, Туроператор имеет право заменить экскурсии, не уменьшая количество и качество услуг, или поменять их порядок. Допускается изменение графика движения, позднее прибытие в связи с тяжелой транспортной ситуацией (в том числе: пробки на дорогах, дорожные работы, погодные условия, действия органов ГИБДД, и любые другие ситуации находящиеся вне разумного контроля туроператора). Большинство наших туров рассчитаны на большие группы, автобусы 49 мест. В случае набора меньшего количества туристов, мы стараемся поехать, но туристический автобус будет меньшей вместимости. Это логично. Для посадки в автобус необходимо прибыть вовремя. Иначе придется самостоятельно «догонять» автобус за свой счет. Вернуть денежные средства за неиспользованные услуги не возможно, так как тур групповой, и услуга идет за всю группу. По необходимости, Туроператор имеет право поменять место или время посадки в автобус, заранее сообщив информацию всем участникам тура. Так же рекомендуем брать с собой оригиналы документов, паспорта, свидетельства о рождении детей. Возможно, вам понадобятся пенсионные и школьные документы, для покупки входных билетов со скидкой.